# 国务院常务会议

# 习近平总书记在文艺工作座谈会上的重要讲话公开发表

平总书记主持召开文艺工作座谈会并作重要讲话。今 日,这篇重要讲话公开发表。

习近平在讲话中深刻阐述了文艺和文艺工作的

新华社北京10月14日电 2014年10月15日,习近 发展的一系列带有根本性、方向性的重大问题,对在 新的历史条件下做好文艺工作作出了全面部署。

要中华文化繁荣兴盛,中国精神是社会主义文艺的灵 广大党员、干部和文艺工作者深入学习贯彻提供了基 地位作用和重大使命,创造性地回答了事关文艺繁荣 魂,要创作无愧于时代的优秀作品,坚持以人民为中 本文献。

心的创作导向,加强和改进党对文艺工作的领导。

这篇重要讲话对繁荣发展社会主义文艺,建设社 习近平在讲话中指出,实现中华民族伟大复兴需 会主义文化强国具有重要指导意义,讲话公开发表为

在福建

省福州市鼓

屏路, 盲道

不仅被汽车

随意占用,

还在近处

"戛然而止'

成了"断头

盲道"(10月

世界最大的

盲人群体:

2014年的统

计数字是500

万,还有数以

千万计的视

力残疾人。

中国有

9号摄)。

## 国务院印发 关于第一批取消62项 中央指定地方实施行政审批事项的决定》

理签批,国务院日前印发《关于第一批取消62 政策审批"等29项审批,有利于减轻企业负担, 项中央指定地方实施行政审批事项的决定》加快企业资金流动和缩短固定资产投资的审批 (以下简称《决定》),决定第一批取消62项中 周期,也有利于西部地区发展。二是取消了一批 以法律法规和国务院决定设定的,加快研究 论证,成熟一批取消一批;以部门规章、规范 性文件等形式设定的,原则上2015年底前全 部取消,确需保留的可通过制定法律、行政法 规或地方性法规设为行政许可。

本届政府成立以来,经过两年多的行政 审批制度改革, 国务院部门已经取消或下放 超过1/3的审批事项。随着改革的进一步深 人,各方面反映地方政府实施的审批事项很 大一部分是由中央指定,地方无权调整。为进 一步打开地方改革空间, 国务院决定对中央 指定地方实施的行政审批事项进行清理。

本次取消的行政审批事项,共涉及18个部 门,项目较多的有地方税务部门、卫生计生部门 等。这些取消的行政审批事项有三个特点:一是 量大面广,与市场、社会和人民群众联系比较紧 范化、法治化水平。

新华社北京10月14日电 经李克强总 密。取消了地方税务部门"西部大开发税收优惠 央指定地方实施的行政审批事项。此类事项, 国务院部门委托,地方初审的项目。取消了"对 上报工业和信息化部的车辆生产企业及产品公 告变更初审"等。今后,这些项目的审批不需要 过地方政府和国务院部门两道审批门槛,企业 只需要到国务院部门直接进行申报即可,减少 了审批环节,提高了办事效率。三是"含金量"较 高。取消了"不需要中央政府投资、限额(规模) 以下或不涉及国家有特殊规定的高技术产业发 展项目审批"、"基本医疗保险定点零售药店资 格审查"等一批项目,这些项目取消后利于促进 稳增长,激发市场投资的潜力和活力。

《决定》要求,各地区、各部门要抓紧做好 取消事项的落实工作,并切实加强事中事后 监管。要继续大力推进行政审批制度改革,深 入推进简政放权、放管结合、优化服务,加快 政府职能转变,不断提高政府管理科学化、规



中国已经有全球长度最长、分布最广的盲道。 但有形的或无形的, 外在的或心灵的障碍还是横亘在盲人和 外部世界之间。

10月15日,又一个"国际盲人节"(白手杖节)到来之前,新华社 记者带你走入盲人独有的平行世界, 关注一个不仅这个日子应该 关注的话题。 新华社记者 宋为伟 摄

新华社北京10月14日电 国务院总理李克强10月14日主持召开国务院 常务会议,决定完善农村及偏远地区宽带电信普遍服务补偿机制,缩小城乡 数字鸿沟;部署加快发展农村电商,通过壮大新业态促消费惠民生;确定促进 快递业发展的措施,培育现代服务业新增长点。

会议指出,缩小城乡差距是我国发展巨大潜力所在。改革创新电信普遍 服务补偿机制,支持农村及偏远地区宽带建设,是补上公共产品和服务"短 板"、带动有效投资、促进城乡协同发展的重要举措。会议决定,加大中央财政 投入,引导地方强化政策和资金支持,鼓励基础电信、广电企业和民间资本通 过竞争性招标等公平参与农村宽带建设和运行维护,同时探索PPP、委托运 营等市场化方式调动各类主体参与积极性,力争到2020年实现约5万个未通 宽带行政村通宽带、3000多万农村家庭宽带升级,使宽带覆盖98%的行政村, 并逐步实现无线宽带覆盖,预计总投入超过1400亿元。会议要求,要强化考核 验收和督查,对未通过验收的,扣减或取消财政补贴并予以通报。宽带建设运 行情况要接受社会监督。用信息技术促进农村偏远困难地区群众脱贫致富。

会议认为,通过大众创业、万众创新,发挥市场机制作用,加快农村电商 发展,把实体店与电商有机结合,使实体经济与互联网产生叠加效应,有利于 促消费、扩内需,推动农业升级、农村发展、农民增收。为此,一要扩大电商在 农业农村的应用。鼓励社会资本、供销社等各类主体建设涉农电商平台,拓宽 农产品、民俗产品、乡村旅游等市场,在促进工业品下乡的同时为农产品进城 拓展更大空间。优先在革命老区、贫困地区开展电商进农村综合示范,增加就 业和增收渠道,推动扶贫开发。二要改善农村电商发展环境。完善交通、信息、 产地集配、冷链等相关设施,鼓励农村商贸企业建设配送中心,发展第三方配 送等,提高流通效率。三要营造良好网络消费环境,严打网上销售假冒伪劣商 品等违法行为。大力培养农村电商人才,鼓励通过网络创业就业。四要加大农 村电商政策扶持。对符合条件的给予担保贷款及贴息。鼓励金融机构创新网 上支付、供应链贷款等产品,简化小额短期贷款手续,加大对电商创业的信贷 支持。让亿万农民通过"触网"走上"双创"新舞台。

会议指出,加快发展快递业,可以便利群众生活、降低流通成本、服务创 业创新,对于扩大内需和就业、促进结构优化、提高新型城镇化质量,具有重 要意义。会议确定,一是向各类资本进一步开放国内快递市场,支持快递企业 兼并重组、做优做强。二是简化快递业务经营许可和进出境快件通关手续,探 索快递企业工商登记"一照多址"。三是推进"互联网+快递",引导快递企业与 电商深度合作,服务农业订单生产、工业个性化定制等新模式,发展便民利商 新业态。支持开展代收货款等业务。四是实施快递"上车上船上机"链接工程, 给予快递专用车辆城市通行和作业便利。完善农村、西部地区快递服务网,构 建覆盖国内外的快件寄递体系。加强寄递安全和服务质量监管,打造"放心快 递"。五是加大财税、金融、用地等政策支持。中央预算内投资重点支持农村和 西部地区公益性、基础性快递设施建设。鼓励金融机构开展抵押贷款、融资租 赁等业务,拓宽企业融资渠道。使快递业搭上发展快车。

会议还研究了其他事项。

### 信阳日报社阅报栏采购招标公告

信阳日报社中心城区主干道党报阅报 栏改造升级方案已经市城市管理综合执法 局批复同意,更新阅报栏数量为100个。阅 报栏采购面向社会公开招标。现将招标事 项公告如下:

一、投标人应具备200万元以上(含)注 册资本金,拥有广告设备类产品生产资质, 并提供工商营业执照的原件及复印件、税务 25日。 登记证(国税)原件及复印件、组织机构代码 证副本原件及复印件。

二、投标人应提供最近两年与省市级 党报成功合作阅报栏生产制作且金额100 万元以上销售合同3份(原件及复印件)。

+ +

四、本项目不接受联合体投标,不接受

五、投标文件中的复印件须加盖公章。 六、投标报名时间:2015年10月15日至

咨询:信阳豫楚报业传媒有限公司。电

地址:信阳市中山南路47号。

2015年10月15日

+ +

### 关于全市范围内宽带网络和电话线路光纤改造的公告

国"、河南省政府"宽带中原"战 提供服务,旧设备计划于2015年9 略、工信部《关于实施"宽带中 月15日起陆续退网下电,分批退 国"2015专项行动的意见》,信阳 出服务。敬请广大联通宽带、固话 联通公司即将完成全市范围内 客户携机主身份证原件尽快到各 宽带和固定电话用户的光纤改 营业厅办理宽带、固定电话的业 造。光纤改造所产生的网络建设 务升级,升级完成后可实现宽带、 费用、人户光纤线路材料费、人 电话、电视三网合一,宽带可免费 工费等费用全部由信阳联通公 司承担,归属客户端接入设备的 "光猫"需客户自行购买或以联 通优惠促销政策办理。

由于被改造区域原有宽带

为全面落实国家"宽带中 设备和电话线路老化,无法继续 提速到12M。逾期未办理业务升 级的,不再继续提供服务。

> 中国联合网络通信有限公司 信阳市分公司

### 中国人寿保险股份有限公司信阳分公司 机关大楼电梯采购招标公告

中国人寿保险股份有限公司信阳分公司 机关大楼位于信阳市浉河区天伦广场华夏路 175号, 现面向社会招标六层六站式电梯一台 (含老电梯整体拆装),工程造价预算20万元整, 投标人必须是经中华人民共和国工商、税务登 记注册,并符合投标人项目经营范围,能独立承 担民事责任的,具有完成招标项目所必需的设 备、专业技术能力资质和履约能力的具有独立 法人资格的制造商或取得制造商授权并具备履 约能力的经销商,有意向者可以打公司咨询电 话:0376-6223055,李先生。

### 明 吉

- ●兹有信阳市浉河区玉兔公子专 卖店税务登记证正、副本(税号: 412823196602163629), 因不慎丢失, 特声明作废。
- ●兹有信阳市浉河区欣颖电脑经 营部开具给武汉凯迪电力股份有限公 司的发票壹份(发票代码: 141001220043,票号:24430984),因不
- 慎丢失,特声明作废。 ●兹有信阳乾坤船务有限公司 原法人桂永坤(身份证号: 411527198303070016)在银行的预留 印鉴,因不慎丢失,特声明作废。

三、投标人应提供阅报栏灯箱加工、 LED显示屏类项目的ISO 9001系列质量管 理体系认证书(原件及复印件)。

代理投标。

话:6263096、6265223。

信阳日报社

• •

• •

• •